

郑事

最美家乡人



郑州晚报
公益平台官微



天天正能量
官微

郑州是一座大爱之城。我们身边,从来不缺好人好事。

郑州晚报联合阿里公益天天正能量正在开展第二届“最美家乡人”评选活动,如果您发现身边的人在日常生活中或者在哪个事件中的善举让您感到温暖,请拨打《郑州晚报》新闻热线96678,或者发邮件至 zfyfasy@163.com,或者搜索郑州晚报公益平台的官方微信“郑州有大爱”留言。

我们将通过公开评选的方式选出10位“最美家乡人”,每位奖励2000元。我们将从这些人中再选择一位推荐参加全国“最美家乡人”评选活动,若获评全国十大“最美家乡人”,每位奖励10000元。

紧急接生!

7个月身孕护士跪地托举半小时

结束后才想起自己的宝宝,她轻轻抚摸了一下肚子



古琳跪在手术床前托举着胎儿头部。

本报讯 近日,一张“护士跪地托举胎头”的照片在朋友圈刷屏,引发网友点赞。这名护士来自河南省第二人民医院,34岁,名叫古琳,怀有7个月身孕。今年9月23日,该医院妇产科在抢救一名突发脐带隐性脱垂、导致胎儿宫内窘迫的病人时,为保证胎儿呼吸,古琳跪地托举胎头30多分钟,为手术赢得了时间,保证了胎儿生命安全。

郑报融媒记者 谷家乐
通讯员 李伟博 杨晓楠 文/图

96678

郑州晚报热线群:27255753

郑州晚报身边客户端

上新浪打开郑州晚报官方微博

打电话有稿费

险! 胎心骤降 胎儿宫内窘迫面临缺氧窒息

9月23日11时,助产士古琳正在产房为一位准妈妈接生,不断用温暖的话语鼓励着她:“你很棒!表现很好,继续加油!”

虽然自己怀有7个月身孕,挺着大肚子,但和所有医务工作者一样,古琳依然坚守在工作第一线。

如果这名孕妇生产顺利的话,一个可爱的宝宝不久就要自然分娩出来。可就在这时,胎儿胎心突然出现异常,原本稳定在每分钟130次的心跳突然骤降至每分钟60次,并且还在迅速下降。

胎心是监护胎儿在母体内状

况的重要指标,胎心骤降意味着孩子发生了宫内窘迫,有缺氧窒息的危险。

值班医生许冰霜、妇产科主任王瑞娟迅速赶到,“可能是脐带隐性脱垂,必须立刻手术”。

脐带隐形脱垂发生率仅为0.4%~10%,指在胎膜未破时脐带位于胎儿先露部前方或一侧。此时孕妇宫口已开5指,宫缩规律有力,每次宫缩都会挤压脐带,造成胎儿严重缺氧,胎心持续下降,如血流完全阻断超过7~8分钟,胎儿可能迅速窒息死亡。

赞! 跪地托举近30分钟 怀孕护士瘫坐地上

来不及片刻犹豫,古琳立刻弯下笨重的腰肢,半跪在地,将手探入孕妇阴道,托住胎儿头部缓解压迫。

托举很有效,胎儿的心跳很快就像小火车一样“扑——扑——扑——扑”恢复了正常的频率。

与此同时,孕妇被紧急送往手术室,古琳也半弯着腰保持着托举姿势,穿过长长的病房走廊,进电梯、出电梯,跟着推车一路小跑,将产妇迅速送到手术间进行剖宫产手术。

手术室麻醉师、护士早已做好了准备,手术争分夺秒开始,一切都在紧张有序的进行。

手术时,古琳的手始终牢牢地顶住胎儿的头部,避免污染手术区域,她深深地弯下身子,整个头部和上半身埋在了蔚蓝手术床单下。从发现胎儿异常到手术结束,将近30分钟,古琳护士的双手始终没有离开,直到孩子顺利分娩,发出第一声嘹亮的哭声。

古琳才发现由于紧张、闷热、缺氧,全身已经没有一点力气,贴着手术室墙壁瘫坐在地上休息。

直到这时,她才想起自己肚中的宝宝,用手充满爱意的轻轻抚摸了一下。

事后,古琳说:“当时丝毫没有任何杂念,谁都会这么做。看到妈妈平平安安,宝宝健健康康,就很高兴。”



孕妇分娩后,古琳靠着手术室墙壁瘫坐在地上休息。

女大学生手机忘在出租车上之后……

本报讯 9月27日晚,在河南财经政法大学就读的大三学生李苗(化名)从出租车下车后,发现手机和钱包遗忘在后座,急忙准备开门取出,未料出租车司机油门离开,她的手机也在随后处于关机状态。郑报融媒记者 刘凌智

女生手机忘出租车上 的哥拒接并关机

9月28日,李苗在拨打了无数电话无果后,向媒体发起求助:本人学生一枚,在郑州市体育中心地铁E出口坐出租车,到河南司法警官学校,下车关门后,看到手机和钱包落在车后座,当即准备再开门,但是司机就发动车子走了,喊他也没反应。

李苗介绍,当时她就用朋友的手机拨打自己电话,但一直处于无人接听状态。她和朋友拨打了10多分钟后,手机关机。

这部手机是她前不久买的,花了2900多元钱,最关键的是,李苗写的两篇论文都存在手机里面,这几天就准备使用。她非常着急,报警求助,并从12328处得到了涉事出租车所属源龙出租车公司电话。

各种理由拒交手机 执法部门勒令归还

令李苗无法接受的是,绕了一大圈终于联系上了出租车司机,对方也承认拿了她的手机,却一直以“在跑车没时间”、“交班了需要休息”等理由拒绝见面。她提出去找司机拿手机也被拒,只说了一句“啥时候我有时间跑到东区了再给你吧”,具体时间和具体地点都没说,而且态度非常恶劣。

昨日16时许,记者接到李苗求助后,联系市交运委执法支队,该支队投诉中心工作人员立即与源龙公司以及求助李苗取得联系,在了解过程细节并且固定证据后,勒令涉事的哥尽快归还手机。

18时,李苗在朋友的陪同下,赶到市体育中心地铁口处,涉事司机并没有出现,另一名男子将她的手机归还。当她将手机打开时,发现有18个未接电话和无数条短信,电池图标显示还有20%的余电。

淘嘟嘟
taodudu.com

郑州报业集团旗下网购生活平台

淘放心·淘实惠·淘品质

www.taodudu.com GO

咨询电话:400-0371-775

淘嘟嘟 活动时间:9.29-9.30
月底粉丝节

9月爆款促销 欢乐购不停

关注淘嘟嘟
马上抢红包

郑州报业集团

郑州晚报

郑州晚报

中原网

中原网

中原网

社区报